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QUALITY 
UNITES US 

Each Dompal Iberico ham is the result 

of a controlled artisan production 

process from start to finish. The 

anticipation of an amazing journey to 

discover all of its exceptional value. 

The aroma, texture and flavour make 

all the difference with this authentic 

Spanish gastronomic gem. 

BEST IBERICO 
CEBO HAM AT THE 
2017 CyL HAM FAIR 

DOMPAL BELLOTA GEMS. FOR MANY, THE BEST HAMS IN THE WORLD 

ON THE PATH 
TOWARDS

EXCELLENCE
SINCE 1962

Mr Francisco	Martín Moreno,
Founder and Chairman	of
Domingo	del	Palacio

Mr Juan Carlos Tejero,
Managing Director of
Domingo	del	Palacio.

With his extensive experience as well as that of various 
generations before him, Mr Francisco Martín Moreno 
decided it was time to accomplish his exciting objective: to 
make the best Iberico ham in the world. In order to do so, he 
chose the ideal place where natural factors come together

with the ideal conditions needed:
Jabugo, Sierra de Aracena (Huelva),
And that’s how the history of the company Domingo del 
Palacio and its now legendary “Dompal Bellota Gems” began.
Relying on a committed and highly-qualified team was essential to 
making this success story come true.

Dompal Iberico hams are now valued by great chefs and 
gastronomy critics in addition to being acknowledged with 
important national and international awards.

Dompal Bellota Gems are Spain’s greatest gastronomic treasure and 
one of the most refined products in the world. Enjoying one is a 
unique and unforgettable experience as well as a constant desire for 
gastronomy enthusiasts.
They are present in the best restaurants and luxury
gastronomy shops in the world.

Nowadays, under the general management of Juan Carlos 
Tejero, the company has become a strong sector leader looking 
towards the future with an all-new IFS and BRC-certified 
Production Centre in Jabugo to meet the most demanding 
requirements all while moving forward with the company’s 
internationalization.
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ALIMENTATION

MINIMUM WEIGHT TO SALE

ACORN-FED
Pigs bred in freedom and fed with 

mountain’s food such as acorns and 
grasses for the last 6 months of their lives

FREE RANGE FATTENING
Pigs bred free and fed exclusively with 
natural pasture food (olives, chestnuts, 

cereals, dried legumes ...) and few or no 
acorns

FATTENING
Pigs raised exclusively in captivity (farms) 
and fed with a variety of compound food

HAMS
Less than 7 kg = 20 months minimum

Equal or more than 7 kg = 24 months minimum

SHOULDER
Any weight = 12 months minimum

HAMS
5,75 kg

HAMS
7 kg

SHOULDER
3,75 kg

SHOULDER
4 kg

% IBERICO BREED

% OF PURE BREED ACCORDING TO ITS ORIGIN

SEALED
(placed in slaughterhouse)

LABELED

MINIMUM RIPELESS

75% IBERICO

ACORN-FED 100% IBERICO BREED

FREE RANGE FATTENING

IBERICO FATTENING HAM

ACORN-FED IBERICO BREED
The % of the breed must be 
indicated

The % of the breed must be 
indicated

The % of the breed
must be indicated

50% IBERICO

WHAT YOU NEED TO 
KNOW WHEN YOU’RE ABOUT TO 

BUY AN IBERICO HAM
Q U A L I T Y  S T A N D A R D S  O F  I B E R I C O  H A M  R D  4 / 2 0 1 4

G E N U I N E  A C O R N  J E W E L  D O M PA L ,  F O R  M A N Y  P E O P L E  T H E  B E S T  H A M  I N  T H E  W O R L D

75%
IBERICO

50%
IBERICO



ACORN-FED 100% IBERICO BREED

100% 75% 50%
IBERICO ACORN - FED HAMS

IBERICO BREED

* D.O.P.: PROTECTED DESIGNATION OF ORIGIN

 ACORN-FED HAM 50% IBERICO  /  REF: 511050Z02   ACORN-FED HAM 50% IBERICO  /   REF: 511050Z01

UNI

  ACORN-FED HAM 100% IBERICO  /  REF: 511100J01   ACORN-FED HAM 100% IBERICO  /  REF: 511100Z01

  ACORN-FED HAM 75% IBERICO  /  REF: 511075Z02   ACORN-FED HAM 75% IBERICO / REF: 511075Z01



SHOULDERS 100% 75% 50%
IBERICO ACORN-FED 

IBERICO BREED

  ACORN-FED SHOULDERS 100% IBERICO 
/  REF: 521100Z01

  ACORN-FED SHOULDERS 75% IBERICO
/  REF: 521075Z02

  ACORN-FED SHOULDERS 50% IBERICO
/  REF: 521050Z02

UNI

  ACORN-FED SHOULDERS 75% IBERICO
 /  REF: 521075Z01

  ACORN-FED SHOULDERS 50% IBERICO
 /  REF: 521050Z01



FATTENING IBERICO HAM 50% IBERICO 
BREED  /  REF: 513050Z02

FATTENING IBERICO HAM 50% IBERICO 
BREED  /  REF: 513050Z01

FATTENING ON FARM IBERICO SHOULDER 50% IBERICO 
BREED   /  REF: 522050Z01

FATTENING IBERICO SHOULDER 50% IBERICO 
BREED  /  REF: 523050Z02

FATTENING ON FARM IBERICO HAM 50% IBERICO 
BREED  /  REF: 512050Z02

FATTENING ON FARM IBERICO HAM 50% IBERICO 
BREED  /  REF: 512050Z01

FATTENING ON FARM AND FATTENING
HAMS AND SHOULDERS 

100% 75% 50% IBERICO BREED

FATTENING IBERICO SHOULDER 50% IBERICO 
BREED  /  REF: 523050Z01

FATTENING ON FARM IBERICO SHOULDER 50% IBERICO 
BREED  /  REF: 522050Z02



SERRANO HAM EXCELLENCE   /  REF: 513610 CURED SHOULDER EXCELLENCE   /  REF: 523600

SERRANOS HAM ETG HUNGARIAN
REF: 513510

CURED HAM DUROC
REF: 513300

BLACK RESERVE SILVER HAM
REF: 51399BZ02

SERRANOS HAM ETG GRAN RESERVA
REF: 513101

SERRANOS HAM ETG GRAN RESERVA
REF: 513100

HAMS AND SHOULDERS
SERRANOS AND CURED



AND WHITE PIG
BONELESS IBERICO 

HAMS AND SHOULDERS
IBÉRICOS Y BLANCOS
JAMONES Y PALETAS

DESHUESADOS

CENTRO DE JAMÓN DE BELLOTA
IBÉRICO 50% RAZA IBÉRICA 
COMPLETAMENTE LIMPIO CAJA 2 UDS 
REF: 1012050Z01

CENTRO DE JAMÓN CURADO
EXCELLENCE LIMPIO + 5 KG, + 24 MESES 
CAJA 2 UDS REF: 108111

CENTRO DE PALETA CURADA RESERVA 
PELADA SIN CORTEZA 12 MESES
CAJA 4 UDS REF: 105110

CENTRO DE JAMÓN SERRANO ETG 
RESERVA LIMPIO 2 CARAS APROX: 5 KG
+ 12 MESES CAJA 2 UDS REF: 108104

JAMÓN CURADO 
ALTO RENDIMIENTO

(A.R.) MOLDEADO 
+ 12 MESES 
CAJA 2 UDS 
REF: 104533

CENTRO DE JAMÓN SERRANO ETG 
CORTE V RESERVA APROX:5 KG 
+ 18 MESES CAJA 2 UDS REF: 108107

CENTRO DE 
JAMÓN CURADO 

CORTE V CURACIÓN 
12 MESES 

CAJA 2 UDS 
REF: 104513

CENTRO DE PALETA CURADA
EXCELLENCE COMPLETAMENTE LIMPIA 
2 CARAS CAJA 4 UDS REF: 105104

CENTRO DE PALETA DE CEBO 
IBÉRICA 50% RAZA IBÉRICA
CAJA 3 UDS REF: 1033050Z01

CENTRO DE PALETA DE BELLOTA
IBÉRICA 50% RAZA IBÉRICA 
COMPLETAMENTE LIMPIO CAJA 3 UDS 
REF: 1013050Z01

CENTRO DE JAMÓN DE CEBO
IBÉRICO 50% RAZA IBÉRICA 
COMPLETAMENTE LIMPIO CAJA 2 UDS 
REF: 1032050Z01

CENTER OF IBERICO ACORN-FED HAM
SKINLESS 50% IBERICO BREED, 
3 UNITS PER BOX REF: 1012050Z01

SKINLESS AND BONELESS SERRANO
EXCELLENCE HAM CENTER 
+24 CURATION MONTHS, 
2 UNITS PER BOX REF: 108111

SKINLESS AND BONELESS RESERVA 
SERRANO HAM CENTER 
+12 CURATION MONTHS, 
2 UNITS PER BOX REF: 108104

SKINLESS AND BONELESS CURED 
RESERVA SHOULDER CENTER
4 UNITS PER BOX REF: 105110

CURED HAM HIGH
CAPACITY IN BLOCK

+ 12 MONTHS
2 UNITS PER BOX 

REF: 104533

SKINLESS IN V CUT
AND BONELESS 

SERRANO HAM CENTER
+12 CURATION MONTHS

2 UNITS PER BOX
REF: 104513

SKINLESS IN V CUT AND BONELESS
GRAN RESERVA SERRANO HAM 
CENTER +18 CURATION MONTHS
2 UNITS PER BOX REF: 108107

SKINLESS AND BONELESS CURED
SHOULDER EXCELLENCE CENTER 
4 UNITS PER BOX REF: 105104

CENTER OF IBERICO FATTENING 
SHOULDER SKINLESS 50% IBERICO 
BREED 3 UNITS PER BOX REF: 1033050Z01

CENTER OF IBERICO ACORN-FED 
SHOULDER SKINLESS 50% IBERICO 
BREED, 3 UNITS PER BOX REF: 1013050Z01

CENTER OF IBERICO FATTENING HAM 
SKINLESS 50% IBERICO BREED, 
2 UNITS PER BOX REF: 1032050Z01



IBERICO ACORN-FED

IBERICO BREED 
PORK LOIN  100% 75% 50%

ACORN-FED  
IBERICO  
MORCON 

(LARGE BLOOD 
SAUSAGE) 

JABUGO 1KG 
PACK WEIGHT 

(APPROX) 9 KG. 
REF: 121502

ACORN-FED  
IBERICO  
LOMITOS  

SALAMANCA  
5 DOMPALS 
300G PACK  

WEIGHT 
(APPROX) 6 KG  

REF: 121108

IBERICO ACORN-FED PORK 
LOIN 100% DOMPAL  
IBERICO BREED  
ORIGIN SALAMANCA
REF: 121121

1/2 IBERICO ACORN-FED PORK 
LOIN 100% DOMPAL IBERICO 
BREED ORIGIN SALAMANCA
REF: 121125

IBERICO ACORN-FED PORK 
LOIN 75% DOMPAL IBERICO 
BREED ORIGIN SALAMANCA 
 REF: 121120

1/2 IBERICO ACORN-FED PORK 
LOIN 75% DOMPAL IBERICO 
BREED ORIGIN SALAMANCA
REF: 121126

IBERICO ACORN-FED PORK 
LOIN 50% DOMPAL IBERICO 
BREED REF: 121103 - 121102

1/2 IBERICO ACORN-FED PORK 
LOIN 50% DOMPAL IBERICO 
BREED REF: 121112

FATTENING ON FARM 
IBERICO PORK LOIN 50% 
DOMPAL IBERICO BREED 
REF: 123115 

1/2 FATTENING ON FARM IBERICO 
PORK LOIN 50% DOMPAL  
IBERICO BREED  REF: 123116 

FATTENING IBERICO PORK 
LOIN 50% DOMPAL IBERICO 
BREED  REF: 123102 

1/2 FATTENING IBERICO 
PORK LOIN 50% DOMPAL 
IBERICO BREED  REF: 123103 

IBERICO BREED
IBERICO PORK LOIN 50%

AND FATTENING
FATTENING ON FARM 



IBERICO ACORN-FED CHORIZO 
SALAMANCA DOMPAL  
REF: 121202 - 121202

IBERICO ACORN-FED SAUSAGE 
SALAMANCA DOMPAL  
REF: 121302

IBERICO FATTENING CHORIZO 
SALAMANCA DOMPAL 
REF: 123201

IBERICO FATTENING SAUSAGE 
SALAMANCA DOMPAL  
REF: 123302

1/2 IBERICO ACORN-FED  
CHORIZO SALAMANCA DOMPAL  
REF: 121207

1/2 IBERICO ACORN-FED 
SAUSAGE SALAMANCA  
DOMPAL REF: 121308

1/2 IBERICO FATTENING 
CHORIZO SALAMANCA  
REF: 123207

1/2 IBERICO FATTENING 
SAUSAGE SALAMANCA 
DOMPAL   REF: 123307

IBERICO VELA 
SAUSAGE 

250G DOMPAL
REF: 123301

IBERICO VELA 
CHORIZO 

SALAMANCA 
250G PACK 
WEIGHT 24 
UNITS REF: 

123205

CHORIZO AND SALCHICHÓN
FROM IBERICO ACORN-FEED, FATTENING

AND DRY SAUSAGES WHITE PIGS
AND DRY SAUSAGE

JABUGO SERRANA BLOOD SAUSAGE 
(2 UNITS) VACUUM PACKED, 200G,  

20 UNITS PACK  REF: 123254

IBERICO CHORIZO
JABUGUITOS EXTRA (2 UNITS) VACUUM  

PACKED, 240G, 20 UNITS PAC.   REF: 123253

JABUGO SERRANA BLOOD SAUSAGE  
VACUUM PACKED, 500G, 12 UNITS PACK 

REF: 123252



GRAN VELA CHORIZO
EXTRA, VACUUM PACKED, 1,5KG PIECE

(APPROX), 6KG PACK REF: 132108

FATTENING IBERICO
ACORN-FED

AND WHITE PORK SLICED

ACORN-FED IBERICO HAM 50%
IBERICO BREED 

100G BAG, 10 UNITS PACK
REF: 111160

FATTENING IBERICO HAM 50%
IBERICO BREED 

80G BAG, 20 UNITS PACK. 
REF: 111111

ACORRN-FED IBERICO SALCHICHÓN, 
100G BAG,  

10 UNITS PACK  
REF: 111115

CURED SHOULDER,  
100G BAG,  

10 UNITS PACK  
REF: 112116

CHORIZO EXTRA  
100G BAG,  

10 UNITS PACK
REF: 112118

SALCHICHÓN EXTRA  
100G BAG,  

10 UNITS PACK.  
REF: 112119

CURED HAM,  
100G BAG,  

10 UNITS PACK. 
REF: 112115

FATTENING IBERICO SHOULDER
50% IBERICO BREED,  

100G BAG, 10 UNITS PACK
REF: 111104

FATTENING ON FARM IBERICO
PORK LOIN 50% IBERICO BREED,  

100G BAG, 10 UNITS PACK.
REF: 111113

ACORRN-FED IBERICO CHORIZO,  
100G BAG,  

10 UNITS PACK. 
REF: 111114

HAND-CARVED



HOME-MADE LONG PORK SAUSAGE 
SWEET AND SPICY, INDIVIDUAL,  

3 AND 6 KG. REF: 133103   REF: 133104

HOME-STYLE LONG PORK SAUSAGE  
FROM LA RIOJA, INDIVIDUAL, 100%  

NATURAL, UNIT OF 280G, 24 UNITS PACK. 
REF: 133102   

LONG PORK SAUSAGE FROM LEON SWEET  
AND SPICY, VACUUM PACKED, INDIVIDUAL, 

6 KG PACK   REF: 133106 - 133107

GRAN VELA CHORIZO 
EXTRA, VACUUM PACKED, 1,5KG PIECE 

(APPROX), 6KG PACK REF: 132108

CHALF STUFFED CURED PORK LOIN  
FROM  SALAMANCA, VACUUM PACKED, 

6KG PACK.    REF: 131106

STUFFED PORK LOIN GRAN RESERVA
SALAMANCA ORIGIN DUROC, HALF PIECE AND  

VACUUM PACKED, 1KG APPROX. 6KG PAC   REF: 131109

CULAR SAUSAGE
FROM SALAMANCA. 6 KG PACK. 

REF: 134112

LONG PORK SAUSAGE PAYES, 
400G, 9 UNITS PACK.    

REF: 134117

PORK
WHITE

COLD CUTS

CULAR SAUSAGE
EXTRA, ROUGH-CUT, 6KG PACK

   REF: 134110

CULAR CHORIZO
FROM SALAMANCA. 6 KG PAC 

REF: 132101



ASTURIAN COMPANGO 250G 
PACK WEIGHT (APPROX) 

20 UNITS BOX   REF: 138101

MARINATED STREAKY BACON,  
WHOLE PIECE VACUUM PACKED, 

6 KG PACK.   REF: 241190

TORREZNOS DE SORIA, 1,2 KG PLATTER 
(APPROX), 5 UNITS PACK, WARRANTY LABEL 

TORREZNOS DE SORIA   REF: 248115

TXISTORRA FROM NAVARRA, 
INDIVIDUAL, VACUUM PACKED,  

200G, 32 UNITS PACK.   REF: 132115

TXISTORRA FROM NAVARRA,  
1,3 KG BAG WEIGHT, NATURAL INNARDS, 

6 KG PACK.   REF: 132114

COMPRESSED AND CLEANED CECINA HIGH 
CAPACITY. 3 KG WEIGHT (APPROX),  

2 UNITS PACK   REF: 137106

PORK
WHITE

COLD CUTS

STUFFED CECINA BEEF CECINA, 
2 KG PIECE WEIGHT (APPROX),  

5 UNITS PACK.  REF: 137102

BLOOD SAUSAGE FROM BURGOS 
INDIVIDUAL, VACUUM PACKED,  

300G, 12 UNITS PACK.   REF: 135104   

MARINATED BACON PORK, 
500G TRAY (APPROX).

12 UNITS PACK.
   REF: 241130



ACHORIZADO FROM LEON SWEET 
AND SPICY  REF: 132111 - 132112

CANTIMPALOS CHORIZO 
6 KG PACK WEIGHT.  REF: 132110

BLOOD SAUSAGE PINCHO WITH  
ONIONS 2 KG PLATTER (APPROX), 

2 UNITS PACK   REF: 135109

BUTIFARRA (CATALAN SAUSAGE)  
PINCHO 2 KG PLATTER (APPROX), 

2 UNITS PACK   REF: 132131

HOME-MADE ACHORIZADO DOMPAL
1,5 KG WEIGHT BAG (APPROX),  

6 UNITS PACK   REF: 132124

ASTURIAN CHORIZO 6 KG 
PACK WEIGHT.  REF: 132118

ASTURIAN BLOOD SAUSAGE  
6 KG PACK WEIGHT.  REF: 135106

CHORIZO PINCHO SWEET OR SPICY    
6 KG PACK WEIGHT.  REF: 132128   REF: 132125

PORK MUZZLE  
VACUUM PACKED, 

500G BAG,  
12 UNITS PACK.   

REF: 142140

PORK MARINATED 
EAR, VACUUM PACKED, 
2 KG AND 500G BAG, 

12 UNITS PACK.   
REF: 142141

HOME-STYLE DOMPAL TRIPE
4 KG AND 500 G. 2 UNITS PACK

  REF: 142143 - 142153

TXISTORRA FROM NAVARRA,
1,3 KG BAG WEIGHT, NATURAL INNARDS,

6 KG PACK. REF: 132114

PORK
WHITE

COLD CUTS



MASS CONSUMTION
SLICED MEAT

FATTENING IBERICO 
50% IBERICO BREED

1,5 KG TRAY 4 UNITS PACK.
REF: 111501

FATTENING IBERICO LOIN
50% IBERICO BREED

1,5 KG TRAY  
(APPROX).

4 UNITS PACK.

ON REQUEST

IBERICO SALCHICHÓN
1,5 KG TRAY  
(APPROX).

4 UNITS PACK.
REF: 111506

ON REQUEST

IBERICO CHORIZO
1,5 KG TRAY  
(APPROX).

4 UNITS PACK. 
REF: 111505

ON REQUEST

CURED HAM
1,5 KG TRAY  
(APPROX).

4 UNITS PACK.
REF: 112501

CURED SHOULDER
1,5 KG TRAY  
(APPROX).

4 UNITS PACK
REF: 112502

CURED LOIN 
1,5 KG TRAY  
(APPROX).

4 UNITS PACK.
REF: 112503

FATTENING ON FARM
IBERICO LOIN 50%

IBERICO BREED
1,5 KG TRAY

4 UNITS PACK.

ON REQUEST



SMOKED BACON WITHOUT  
FAT NOR CARTILAGE,  

1,5 KG TRAY  
(APPROX).

4 UNITS PACK
REF: 114505

CHORIZO EXTRA
1,5 KG TRAY  
(APPROX).

4 UNITS PACK. 
REF: 112505

DRY SAUSAGE EXTRA,  
THIN SLICES, 1,5 KG TRAY 

(APPROX).
4 UNITS PACK. 
REF: 112506

COOKED HAM EXTRA,  
1,5 KG TRAY  
(APPROX).

4 UNITS PACK
REF: 114501

SALAMI EXTRA
500G TRAY

8 UNITS PACK.
REF: 112504

IBERICO CHORIZO
1,5 KG TRAY
(APPROX).

4 UNITS PACK.
REF: 111505

ON REQUEST

CURED HAM
1,5 KG TRAY
(APPROX).

4 UNITS PACK.
REF: 112501

CURED LOIN
1,5 KG TRAY
(APPROX).

4 UNITS PACK.
REF: 112503

FATTENING ON FARM
IBERICO LOIN 50%

IBERICO BREED
1,5 KG TRAY

4 UNITS PACK.

ON REQUEST

MASS CONSUMTION
SLICED MEAT



FRESH 
IBERICO AND WHITE PORK

MARINATED IBERICO 
PORK TENDERLOIN, 250G 

TRAY (APPROX).
12 UNITS PACK. 

REF: 241103

MARINATED 
IBERICO 

“SECRETOS” 
PORK, 250G 

TRAY (APPROX).
12 UNITS PACK.

   REF: 241152

MARINATED AND PACKED 
IN PLASTIC FILM IBERICO PORK TENDERLOIN, 

2 UNITS PACK.    REF: 242102

MARINATED IBERICO RIBS 1,5 KG STRIP, 
6 UNITS PACK.    REF: 242105 

MARINATED 
IBERICO 

“SOLOMILLOS” 
MÉDALLIONS, 300G 

TRAY (APPROX).
12 UNITS PACK.

   REF: 241189

MARINATED PORK TENDERLOIN 
EXTRA, 2 UNITS PACK..   REF: 248102

MARINATED 
IBERICO BACON 

PORK, 500G TRAY 
(APPROX).

12 UNITS PACK.
   REF: 241130

MARINATED 
IBERICO PORK 
PRESAS, 250G 

TRAY (APPROX).
12 UNITS PACK. 

REF: 241777

MARINATED



FROZED IBERICO PORK TENDERLOIN, 
1,2 KG WEIGHT BAG (APPROX), 

4 UNITS PACK.  REF: 243105

FROZED IBERICO PORK SOLOMILLOS, 
1 KG WEIGHT BAG (APPROX), 

7 KG PACK.  REF: 243107

FROZED IBERICO PORK SECRETOS, 
1 KG WEIGHT BAG (APPROX), 

6 UNITS PACK REF: 243106

FROZED IBERICO PORK PLUMAS, 
1 KG WEIGHT BAG (APPROX), 

6 UNITS PACK REF: 243103

FROZEN PRODUCTS
IBERICO PORK



SOBRASSADA FROM MALLORCA, 
TO SPREAD, 1,5 KG TUB, 

2 UNITS PACK.  REF: 136140

GIANT SOBRASSADA 3/4 KG, 
1 PIECE PACK.   REF: 136135

GIANT SOBRASSADA 3/4 KG, 
1 PIECE PACK.  REF: 136102

DUCK PÂTÉ TUB WITH 
IBERICO HAM, 1,250 KG, 

6 UNITS PACK.    
REF: 264108

IBERICO DOMPAL 
PORK PÂTÉ, 100G 

CAN, 33 UNITS 
PACK    

REF: 264140

DUCK PÂTÉ TUB WITH BLACK 
PEPPER, 1,250 KG, 6 UNITS PACK. 

REF: 264111

DUCK PÂTÉ TUB WITH FINE 
HERBS, 1,250 KG, 6 UNITS PACK. 

REF: 264112

SOBRASSADA FROM MALLORCA
I.G.P. DOMPAL, 200G TUB, 
12 UNITS PACK.  REF: 136106   

SOBRASSADA FROM MALLORCA
I.G.P. DOMPAL BLACK PIG, 1 KG PIECE 

(APPROX)   REF: 136108      

SOBRASSADA FROM MALLORCA
I.G.P. DOMPAL GOLD LABEL RIZADA, 800G 

PIECE (APPROX). REF: 136105      

SOBRASSADA
AND PATÉS

SPECIAL



COOKED EXTRA HAM “WITHOUT SKIN”, 
6 KG PIECE WEIGHT (APPROX), 1 UNIT PACK.

REF: 142102

COOKED EXTRA HAM “WITH SKIN” CAN, 
“PHOSPHATES FREE”, 6 KG PIECE WEIGHT (APPROX), 

1 UNIT PACK.   REF: 142101

COOKED SHOULDER EXTRA SLICED,
11x11 3 KG PIECE WEIGHT (APPROX), 

2 UNITS PACK.   REF: 142105

WILD BOAR’S HEAD DOMPAL
2 UNITS PACK.    REF: 142109

GIANT SOBRASSADA 3/4 KG,
1 PIECE PACK. REF: 136135

SOBRASSADA FROM MALLORCA
I.G.P. DOMPAL, 200G TUB,
12 UNITS PACK. REF: 136106

SMOKED NATURAL BACON
VACUUM PACKED PIECE, 3 KG 

(APPROX) 4 UNITS PACK.   REF: 142137

SPECIAL
EDITION

COOKED



TURKEY BREAST 11X11 
4 KG PIECE 2 UNITS PACK.   REF: 143101

TURKEY BREAST 4 KG PIECE,
2 UNITS PACK.   REF: 143102 HALF GERMAN TURKEY BREAST 

DOMPAL VACUUM PACKED 
2 UNITS PACK  REF: 145127

FRIED PORK SCRATCHINGS
5KG PIECE, 1 UNIT PACK   REF: 142108

HALF COOKED HAM HOCK, CUT IN TWO
VACUUM PACKED 5 UNITS PACK.   REF: 142119

IBERICO PORK’S HEAD WITH 
PISTACHIOS 5KG PIECE (APPROX) 

VACUUM PACKED 1 UNIT PACK.  REF: 141101

SPECIAL
EDITION

COOKED



SMOKED HAM WITH TROTTER 
9 KG PIECE (APPROX)

1 UNIT PACK.   REF: 142113

ROASTED IBERICO SHOULDER
HALF BONELESS, 6,5 KG PIECE (APPROX)

1 UNIT PACK.     REF: 141102

COOKED SHOULDER OF PORK WITH BONE
5 KG PIECE (APPROX) 1 UNIT PACK   REF: 142112

COOKED BONELESS SHOULDER OF PORK
5 KG PIECE (APPROX)  1 UNIT PACK.    REF: 142114

IBERICO PORK’S HEAD WITH
PISTACHIOS 5KG PIECE (APPROX)

VACUUM PACKED 1 UNIT PACK. REF: 141101

SPECIAL
EDITION

COOKED
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